

9 августа 2023 года

В муниципальном бюджетном учреждении детского загородного туристического лагеря "Олимпиец" станицы Рязанской муниципальной образования Белореченский району прошёл спортивный праздник, посвященный Всероссийскому дню физкультурника!

В рамках 100-летия образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта, 8 августа 2023 года на спортивной площадке лагеря прошла спортивная эстафета муниципального образования Белореченский район "Быть Олимпийцем – значит, успехов в спорте добиться"!

Ребята приняли участие в 6-ти спортивных видах:

- выполнение маршрута "Гонки ГТО";
- прыжки через скакалку;
- дартс;
- бросок мяча в баскетбольное кольцо;
- городошный спорт;
- чеканка мяча.

По итогам эстафеты определена тройка лидеров:

I место - команда "Адреналин",

II место - команда "Казачи",

III место - команда "Воины".

Команды награждены дипломами управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Белореченский район, а команда "Адреналин" получила "Переходящий Кубок".

Ребята получили положительные эмоции и умение работать в команде!

Поздравляем с успехом и желаем новых побед!





